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69 Hombres460 Mujeres

529 familiares de personas con discapacidad respondieron la encuesta.

Algunos datos de las personas encuestadas. 

• 9 de cada 10 familiares de personas con discapacidad intelectual son mujeres.

• La televisión, la radio y las redes sociales 

fueron los medios de comunicación más usados

por las familias para tener información de la pandemia.
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Nota: Los resultados obtenidos de la encuesta tuvieron 

fecha de corte al 18 de marzo de 2021

• 8 de cada 10 familiares dijeron que su gobierno si dio información

 sobre la pandemia.

• 2 de cada 10 familiares dijeron que su gobierno no dio información

 sobre la pandemia.

• En algunos países como Nicaragua, El Salvador y Colombia

 se dio información sobre la pandemia,

 y en algunos casos, se informó casa por casa.

• 8 de cada 10 personas con discapacidad intelectual

 dijeron que en la información sobre la pandemia

 no había algo sobre los efectos de la vacuna en ellas.

• 2 de cada 10 familiares dijeron que el gobierno de su país

 dio apoyos a las personas que perdieron su trabajo durante la pandemia

 pero que ellos no recibieron esa ayuda.

• 3 de cada 10 familiares dijeron que su gobierno

 no tuvo programas de apoyo a personas con discapacidad

 que perdieron su empleo durante la pandemia.

• 1 de cada 10 familiares dijo que no necesitó

 el apoyo del gobierno durante la pandemia.

• 2 de cada 10 familiares dijeron que el derecho a la salud

 fue el derecho que menos se respetó durante la pandemia.

• 1 de cada 20 familiares dijeron que en su casa se vivió violencia.

• 1 de cada 10 víctimas de violencia fueron personas con discapacidad intelectual.

• La mayoría de las personas que ejercieron violencia

 hacia las personas con discapacidad intelectual, fueron sus familiares.


